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Порядок 
проведення щорічного обласного конкурсу ,,7 чудес Тернопілля”


Метою проведення акції є виявлення та популяризація визначних територій, унікальних і найбільш значущих історичних, природних, культурних, архітектурних об’єктів, розташованих на території Тернопільської області, привернення уваги громадськості, а також розроблення брендових маршрутів.

Проведення акції сприятиме формуванню позитивного іміджу Тернопільської області, пропаганда історико-культурної спадщини регіону,створення передумов до розвитку туристичної інфраструктури навколо об’єктів підвищеного інтересу, розвиток культурно-пізнавального туризму.

Під час проведення обласної  акції  ,,7 чудес Тернопілля” будуть визначені найкращі туристичні об’єкти області у таких категоріях: ,,Природна цінність” , ,,Архітектурна цінність” та ,,Культурна цінність”.   

Для участі у конкурсі учасник подає заявку згідно наданої форми (додаток 1).
Заявка повинна містити наступну інформацію:

1. Для участі в категорії ,,Природна цінність”:

- назву об’єкта природи (парк, гора, водопад, озеро, печера, дерево, поляна, квіти, частина річки тощо);

- історичну довідку про об’єкт, легенду; місцезнаходження (адреса) об'єкта, GPS-координати;

- пропозиції щодо перспектив використання та популяризації об'єкта, включення його в туристичні маршрути (якщо є необхідність).

       
2. Для участі в категорії ,,Архітектурна цінність”:

- назву об’єкта архітектури (будівля, споруда, замок, храм, руїни тощо);  

- дата будівництва;

- історичну довідку, у тому числі, відомості про архітекторів, скульпторів, архітектурно-художнього оформлення фасадів та інтер'єрів будівлі (споруди);

- опис особливостей навколишнього ландшафту; 
- місцезнаходження (адреса), GPS-координати;

- пропозиції щодо перспектив використання та популяризації об'єкта, включення його в туристичні маршрути (якщо є необхідність);

- адреса веб-сайту (за наявності); 
- відомості про друковані видання (якщо такі є) з наявною інформацією про об’єкт.

3. Для участі у категорії ,,Культурна цінність”:

- найменування об’єкта культури (подія чи фестиваль, книга, страва, рукотворні шедеври, вироби старовини, музеї, театри тощо);

- відомості про автора/організатора/засновника/керівника; відомості про матеріал виготовлення, техніку виконання, розміри об’єкта/специфіку заходу, чи закладу (якщо має місце); місцезнаходження об’єкта/ місце проведення заходу; 
- історичну довідку;

- пропозиції щодо перспектив використання та популяризації об'єкта, включення його в туристичні маршрути (якщо є необхідність).


Заявка не має перевищувати 3 сторінки формату А4, шрифт Time New Romance, розмір шрифту — 14, міжрядковий інтервал одинарний.

До заявки додаються фотографії об’єкта у кольоровому зображенні, роздільною здатністю не менше 300 dpi.

Заявка подається до кожного об’єкта окрема. Один учасник може подати необмежену кількість заявок за окремими видами об'єктів: природний об'єкт, архітектурний об’єкт, чи об'єкт культурного, монументального мистецтва, або визначне місце.

Форма заявки для участі у конкурсі розміщена на офіційному веб-порталі відділу туризму обласної державної адміністрації (www.ternotour.com.ua) та однойменній сторінці мережі Facebook ,, Тернопільщина  туристична”

Відповідні пропозиції, разом з анкетою-заявкою учасника, повинні бути надані на електронних та паперових носіях до Оргкомітету щороку не пізніше 

1 вересня. Роботи, представлені на конкурс, не рецензуються і не повертаються. 
Офіційне оголошення переможців щорічного обласного конкурсу 
,,7 чудес Тернопілля” відбудеться в День відзначення Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні – 27 вересня. 


Визначення переможців конкурсу відбуватиметься шляхом підведення підсумків експертного та відкритого Інтернет-голосування (50/50). 

Етапи проведення акції:

I етап (до 15 червня) – подання конкурсних пропозицій;

II етап ( до 01 серпня) - визначення фіналістів шляхом інтернет – голосування;
III етап (до 27 вересня) – оголошення переможців конкурсу. 

Начальник відділу туризму

обласної державної адміністрації



              Н.І.ЯВОРСЬКИЙ
